КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА
1. Найдите производную функции:
  a) 
[image: image1.wmf]÷
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  б) 
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   в) 
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2. Найдите вторую производную функции: 
   а) 
[image: image4.wmf])
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   б) 
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3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
[image: image6.wmf]6
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 в точке х0 = -1.
4. Найдите множество всех первообразных функции 
[image: image7.wmf]2
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5. Вычислите:

 а) 
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  в) 
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6. Постройте схематически чертёж и найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image11.wmf]0
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7. Решите уравнения: 
 
[image: image12.wmf].
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8. Для вычисления определённого интеграла 
[image: image13.wmf]ò
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, разбивая отрезок интегрирования  на 10 равных частей, найти приближённое значение по формуле прямоугольников.
9.  Найдите частные производные 
[image: image14.wmf]y
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  функций:  

 а) 
[image: image15.wmf](
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 б) 
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10.  Найдите дифференциал  dz функции 
[image: image17.wmf])

6

7

(

sin

2

2

2

y

x

z

-

=

.

11. Найдите у2, определяемое уравнением 
[image: image18.wmf]у

х

у

+

=

¢

6

 при у0 = 7, х0 = 0, h = 5.
12.  Найдите четвёртый член , S3 и исследуйте  на сходимость числовой ряд: 
[image: image19.wmf]å
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13.  Выполните действия: а) 
[image: image20.wmf](
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14.  В урне находятся  3 шара белого цвета и (6+1) шаров чёрного цвета. Наудачу  извлекаются 3 шара. Найти вероятность того, что среди извлечённых шаров окажется:

      а) ровно два белых шара; 

      б) не менее двух белых шаров.
15.  Закон распределения вероятностей дискретной случайной величины Х имеет вид:

	xi
	-2
	-1
	0
	7
	7+6

	pi
	0,2
	0,1
	0,2
	Р4
	Р5


Найдите вероятности р4 , р5 и дисперсию D(X), если математическое ожидание М(Х) = -0,5 + 0,5*7 + 0,1*6.
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